

409套配建公租房交付使用

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 记者从呼和浩特市住建局了解到,近期,呼和浩特市住房保障服务中心对具备交付条件的6个配建公租房项目409套公租房进行接收。

配建公租房项目具体为:金地毫沁营项目(金地名峰),位于新城区沁苑路以西、二经路以北,配建公租房65套

3239.01平方米;金地古楼西项目(金地青峯里),位于赛罕区古楼村西路以东、保全庄街以北,配建公租房22套1268.93平方米;金悦中心项目,位于新城区车站西街以西,海拉尔东路以南,配建公租房14套609.26平方米;云中盛景项目,位于赛罕区喇嘛营路以东,保全庄以南,配建公租房98套4484.06平

方米;中铁·诺德龙湾项目,位于回民区西二环路以北,18米规划路以西,配建公租房112套5515.86平方米;俪城项目,位于玉泉区石羊桥南路以西、吉泰小区以东,配建公租房98套5492.51平方米。

目前,呼和浩特市住房保障服务中心已将符合承租条件的409套配建公租房列入现有

公租房房源进行了公开摇号配租。

据了解,呼和浩特市住房保障服务中心切实落实民生工程,实施以公租房为主的住房保障政策,通过以集中建设、配建等方式共筹集公租房35273套,有效解决了中低收入群体住房困难问题。



小学入学信息采集工作 5月1日开始

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 4月26日,记者从呼和浩特市教育局了解到,呼和浩特市四区2023年小学入学信息采集工作即将开始,信息采集时间为2023年5月1日9:00~5月31日24:00。

据介绍,本次信息采集对象为年满6周岁(2017年8月31日以前出生)有学习能力的儿童,且符合以下条件之一者:(1)具有市四区户籍。(2)在市四区合法稳定居住和就业,能提供真实、准确的相关材料且符合规定的外来务工人员随迁子女。信息采集的方式为手机下载登录爱青城App,搜索进入“青城幼升小入学信息采集”,根据相关说明与提示完成填报。

呼和浩特市教育局提示,为防止集中填报造成网络拥堵,请各位家长尽量错峰进行信息采集,信息采集填报时间与录取顺序无关,如出现无法填报的情形请稍后重试。未在规定时间内登录“青城幼升小入学信息采集”系统进行信息采集的学生,视为在本地区没有小学入学需求。小学录取工作结束后家长可通过爱青城App查询录取结果。



我运动 我快乐

4月26日,向日葵方队正在入场。当日,呼和浩特市大学路小学滨河分校春季全员运动会火热开幕。伴随着动感的旋律和激昂有力的解说词,一支支朝气蓬勃的运动员代表队步入会场。独具匠心的口号、创意满满的出场仪式,一张张意气风发的面孔,展示了青少年的青春朝气。

以开幕式为序曲,紧张激烈的各项比赛将持续到4月28日。比赛项目充满趣味性和互动性,有亲子接力跑、旋风跑、赶小猪、最长的绳子、毛毛虫等。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军 实习生 张 悅 李雨茉

“感谢护送,我们终于回家了!”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “谢谢你们不远千里的暖心护送,我们终于回家了!”吴某激动地说。从内蒙古自治区呼和浩特市到安徽省淮北市濉溪县,历经15个小时,跨越1200多公里,4月25日下午,在呼和浩特市和母亲流浪乞讨的吴某终于回到阔别已久的家乡。

4月23日,呼和浩特市回民区新华西街办事处的工作人员在日

常巡街时,在内蒙古医科大学第一附属医院附近发现一对流浪乞讨的母子,于是立刻上报到回民区民政局。“这对母子是安徽省淮北市濉溪县人。男子吴某身体残疾,并有嗜酒的毛病,经常入不敷出,带着母亲长期在外流浪,以乞讨为生。”4月26日,呼和浩特市回民区民政局一名魏姓工作人员在接受记者采访时表示,了解吴某情况后,经过与其耐心沟通交流,详细

了解诉求,吴某从最初的排斥渐渐转变为感恩救助,并同意返回户籍所在地。民政局工作人员随后将其带回救助站,给他们送上热乎饭菜,并及时与安徽省淮北市民政部门取得联系。

4月24日,在回民区民政局和城管局工作人员的护送下,母子二人踏上了返乡之路。4月25日下午,历时15个小时,跨越1200多公里,母子二人终于回到了家乡。

不文明现象 随手拍一拍!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 车辆乱停乱放、摊贩占道经营、违规私搭乱建、垃圾乱倒乱堆、乱张贴乱涂写乱刻画……为了拓宽群众监督渠道,便于群众便捷高效反映问题,呼和浩特市文明办和呼和浩特市接诉即办指挥调度中心携手在“呼和浩特12345”微信公众号平台开设“文明随手拍”专栏,群众遇到不文明现象,一“拍”就可推动解决。

据了解,市民可以微信搜索“呼和浩特12345”,关注微信公众号,点击菜单栏,选择“微互动”,进入“文明随手拍”。随后,填写相关资料(包括以文字形式注明标题、地点、电话和内容,并上传现场图片或视频),确认无误后,即可提交。12345平台收到群众反映事项后,会将问题形成工单派发属地或相关职能部门处办,推动问题及时高效解决。

随手拍活动范围为呼和浩特市四区。重点地点为街道、公园、广场、景区景点、汽车火车站、影院、图书馆、文化馆、医院、宾馆、服务大厅、服务窗口、商场超市、学校、交通路口、公交地铁车站台、社区、小区、城乡接合部等场所。内容包括机动车、非机动车、共享单车乱停乱放,机动车人行横道前不主动礼让行人,翻越隔离杆,乱扔杂物、车窗抛物,占用和堵塞消防通道等20项不文明行为。

市民凡上传一个作品,经审核采纳后将获得1~5积分奖励,累计积分兑换话费直接充值至绑定电话号码,1积分价值等同于1元,单日最高获取10积分;平台最低兑换标准为30积分,每月总兑换上限3万积分,兑完为止,未兑换积分累计至下月。